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　区内小中学校の皆さんから、書道1，593点、ポスター273点のご応募をいただきました。
たくさんの力作の中から、中川区共同募金委員会と愛知県共同募金会の審査によって、
以下の方々が選出されました。受賞者の皆さん、おめでとうございます!
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ウェル WelはWelfare（ウェルフェアー）＝幸福、福祉という意味の英語からとりました。
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社協だより

篠原小学校１年
牧　杏果さん

野田小学校４年
渡邉　椛乃さん

玉川小学校４年
豊里　柚理さん

万場小学校３年
二村　綾香さん

五反田小学校２年
渡邊　湊太さん

一色中学校１年
森　凛菜さん

はとり中学校２年
松本　彩伽さん

玉川小学校６年
豊里　楓空さん

五反田小学校５年
鈴木　奏さん

高杉中学校３年
河津　有香さん

常磐小学校６年
助政　いち花さん

長須賀小学校５年
西川　陽太さん

玉川小学校４年
豊里　柚理さん

常磐小学校３年
鬼頭　凛花さん

一色中学校３年
林　愛華さん

助光中学校２年
渡邉　優菜さん

長良中学校２年
川相　舞乃さん

供米田中学校１年
坂野　光さん

一柳中学校３年
寺西　未結さん

助光中学校１年
伊藤　吏玖さん
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　子ども食堂交流会にも参加いただいた『なごや子ども応援委員会』を紹介します。
さまざまな悩みや心配を抱える子どもや保護者を総合的に援助するため、常勤の専門職を学校現場
に配置しています。子どもたちと普段から関わりながら、すべての子どもたちの健やかな発達を支援
し、子どもたちが主体的に人生の針路を探すことができるよう応援しています。

　子どもたちが安心して過ごせる環境をどう作っていくか、『なごや子ども応援委員会』は、学校と
協働してチーム学校の一員として活動しています。お子さんについて、相談したいときは、通っている
学校の先生に連絡するか、下記の電話番号に連絡してください。また、地域のお子さんについて心配
なことがあるときは、なごや子ども応援委員会への相談をご紹介ください。

　区内の子ども食堂運営者の方を対象に「子ども食堂交流会」を9月3日に開催しました。
子どもに関わる各関係機関の方から、子どもの諸問題についてお話をいただいたり、
子ども食堂運営者の方からそれぞれの特徴や運営の工夫、
これからの課題についても熱く語っていただき大変有意義
な会となりました。
　子ども食堂は、食事を通して、子どもたちが安心して地域と
つながるきっかけとなる活動です。地域の子どもたちが楽し
く通える居場所が今後も増えるよう支援します。

中川ブロック事務局(一柳中学校内)
相談予約電話　☎0 5 2 - 3 5 2 - 5 5 1 6
<10時から16時まで>
土日祝日・学校閉庁日・年末年始は除く

これ知って! ~「なごや子ども応援委員会」のご紹介~

すべての子どもたちのために

「子ども食堂交流会」を開催しました！「子ども食堂交流会」を開催しました！「子ども食堂交流会」を開催しました！「子ども食堂交流会」を開催しました！

【明正小 家庭教育セミナー】
未然防止活動として、子どもたちへの心理
教育やいじめ防止授業、先生方へ不登校
対応についての研修、PTAの皆さまへ家庭
教育セミナーの実施をしております。
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●ひとり暮らし高齢者等寝具洗濯乾燥サービス
●「地域の底力を応援」助成事業
（ボランティアグループ、サロン、子育てサークルなどへの支援）など

　新たな年を迎える時期に、市内の支援を必要とする人たちが地域で安心して暮らす
ことができるよう、募金運動を実施します。令和５年度は264，975円のご協力を
いただきました。

歳末たすけあい募金運動にご協力をお願いします
～つながりささえあう みんなの地域づくり～

募金受付・お問い合わせは／中川区共同募金委員会（中川区社会福祉協議会内）まで

中川区内のこんなことに使われています 皆さまの
あたたかいご協力を
お願いします。

１２月１日～
１２月３１日

Vol.98

社会福祉法人名古屋ライトハウス 戸田川グリーンヴィレッジ
●住 所 名古屋市中川区富永一丁目 16 番地 1 
●電 話 052-303-4114
●窓口開設日 月～金曜日 9 時～17 時
 

● 2本のポール(ストック)を使って歩くことで、上半身も使う全身運動になり、通常のウォーキングよりも運動効果がより高まります。
　 また、ポールによって歩行が安定し、姿勢改善も期待できる新しいウォーキングスタイルです。

ノルディックウォーキングとは?

みつば会

　9月30日NPO法人健康支援EX協会主催のノル
ディックウォーキング体験会にみつば会のメンバーが
参加しました。
　今回は第一弾として荒子公園で開催しました。
　当日は天候にも恵まれ1時間程度、みつば会でも
お馴染みの先生の指導の下、自然を感じながらいつも
とは違ったウォーキングを楽しんでいました。
　また、今後も中川区内のさまざまな公園などで開催
予定なので、みつば会でまた参加したいと思います。
※みつば会は、中川区に住んでいる方を中心に高齢者のつど
　いの場として、介護予防や仲間づくりを目的としておこなっ
　ています。

ノルディックウォーキング参加しました!!ノルディックウォーキング参加しました!!

なごや・よりどころサポート事業

“地域のよりどころ相談窓口” ～生活や福祉の相談窓口～

　名古屋市内の社会福祉法人が連携して、住民の方が抱える生活や福祉に関する困りごと
を地域にある社会福祉施設の職員が福祉の視点で受け止め対応する「地域のよりどころ
相談窓口」が令和5年10月から始まりました。
　中川区では、戸田川グリーンヴィレッジ」において相談窓口を開設しています

　戸田川グリーンヴィレッジは障がい者支援施設ですが、障がいだけで
なく高齢者や子どもなど他の分野の生活や福祉の相談もできます！どこ
に相談したらよいかわからないなどお困りごとがありましたらぜひ身近
な相談窓口としてご相談ください !
　事業実施にあたっては、中川区社会福祉協議会の包括的相談支援チーム(重層的支援体制整備事業 )等とも協力・
連携し対応していきます。
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　「傾聴」とは、相手の気持ちに寄り添って話に耳を傾ける技術です。相手の話を否定せず、ありのままに
受け止める技術は、家族や地域など、様々な人間関係の中で活かすことができます。「聴く」ことでできる
地域活動・傾聴ボランティアを、あなたも始めてみませんか?

いきいき支援センターは、高齢者のみなさまの総合相談窓口です。

傾聴ボランティア養成講座 参加者募集!傾聴ボランティア養成講座 参加者募集!

日　　時：１月14日(火)、21日(火)、28日(火)全3回　各日10時00分～11時30分
場　　所：中川区在宅サービスセンター
参加対象：中川区在住または在勤・在学で、原則３日間通して参加が可能な方(定員20名)
　　　　   ※申込多数の場合は抽選
参 加 費：無料
申込方法：12月23日(月)までに、右記の二次元コードもしくは電話または所定の申込用紙

にてメール・FAX等でお申し込みください。
申込用紙は社会福祉協議会や区役所・支所にあります。また、本会ホームページから
ダウンロードできます。

いきいき支援センターからのお知らせ

例えば…

●中川区東部いきいき支援センター 
　TEL052-354-8343 
広見、露橋、八熊、八幡、愛知、常磐、篠原、昭和
橋、玉川、中島、西中島学区にお住まいの方

●中川区西部いきいき支援センター 
　TEL052-352-8258 
野田、荒子、正色、五反田、長須賀、西前田、
戸田、春田、豊治、万場、千音寺、赤星、明正
学区にお住まいの方

　開設時間:いずれも月～金曜日
(祝日・年末年始を除く) 午前9時～午後5時

●介護サービスを利用したいけれど、
　手続きがよくわからない...
●家族の介護が大変になってきた...
●近所付き合いがなく、閉じこもりがちな方がいて心配...

上記のようなお悩みごとは、まずはいきいき支援センターにご相談ください。
保健師、社会福祉士、主任介護支援専門員などの専門職がチームとなって、
健康、福祉、介護などさまざまな面から高齢者のみなさまを支えます。
※お住まいの小学校区により、担当するいきいき支援センターが異なります。

＝この広報誌は、共同募金配分金と賛助会費を財源に作成しました＝
※Welなかがわ（年4回）の定期購読や音訳版・点訳版をご希望の方は本会までご連絡ください。

編集・発行

メールドレス

ホームページ
nakagawaVC@nagoya-shakyo.or.jp
http://www.nakagawashakyo.jp

区内のイベントやボランティア情報案内、研修室の貸出などを行っています。
お気軽にお問合せください！

社会福祉法人 名古屋市中川区社会福祉協議会
〒454-0875　名古屋市中川区小城町1丁目1-20（中川区在宅サービスセンター内）
TEL(052)352-8257 FAX(052)352-3825

社会貢献の一環として、寄付金の他、フードドライブ（食品等の寄付）、地域のイベント等で使用させていただく物品や
お菓子のご寄付も募っています。

寄 付 の お 礼寄 付 の お 礼
寄付金および寄付物品は、中川区の福祉の推進に有効に活用させていただきます。
ありがとうございました。（令和6年8月～10月）
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〈事業者の皆さまへ〉

中川区地域女性団体
連絡協議会 様

名古屋ヤクルト販売㈱ 様

●名古屋ヤクルト販売株式会社 様
●中川区地域女性団体連絡協議会 様

●中日本フード株式会社 様
　  (子ども食堂や給食会への食肉の寄贈)
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